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Leyes de
Kirchhoff.
Corriente
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Resistencia
Shunt
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Ley de Voltaje de Kirchhoff.
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Gustav Robert Kirchhoff:
Porfesor de Fisica Alemédn
(1824-1887)

La Suma Algebraica de las caidas de
Tension en un circuito cerrado es

igual a cero: YV;=0 =

l +
|

El voltaje aplicado a un circuito resistivo serie,
es igual a la suma de las caidas de tensiones
individuales en cada una de las resistencias.
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Reglas para la aplicacién de la Ley de Kirchhoff del Voltaje

+ V- .. .
! Wv b Fijar el sentido de

" R, ,1 circulacion del circuito
, cerrado igual al de las
N - -
ks m ngv, agujas del reloj.
Asignar un signo mds
‘L (+) para un aumento de
d c

s potencial. Es decir
cuando van de (-) a (+).

+E -V1 -VZ =0
E = V1+ Vz

Asignar un signo mas
(-) para una disminucién
de potencial. Es decir

Corriente Mdxima en un circuito Serie.
Rlv”“*" R, J P=IV

I=V/R

P=I?R |P=VZ/R|

Efecto Joule

R,=47€2(1/4W)
R,=2202(1/2W)

cuando van de (+) a (-).m)
o +) ()@y

Vmax=Imin(R1+R2)

_|R
Tex = E_) I na=72.9mA
Vnax=5.03V

_ P
Lnax = E-) I,psc=150mA o
@




Resistencias en Paralelo.
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I §R, I §R: I §R; I gk;
I Al A v A

Si hay mdas de un camino (rama) para que una
determinada corriente fluya del punto A al B.
Y si el voltaje (diferencia de tensién) entre
esos dos puntos es el mismo que la tensién

entre los puntos A y B se dice que el circuito
estd en paralelo entre A y B.
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La diferencia de
potencial en
resistencia en
paralelo, es la
misma en todas
las resistencias.

Resistencia equivalente (Paralelo).

La resistencia Total equivalente en un
circuito es la resistencia que "Ve" la fuente.
En un circuito Paralelo esta dado por:

T 1 T 7 I
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Ry es menor que la menor de las resistencias |
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111 v R R R -
T-21-N2 =

A A la——c RT 6 .Q

EUV R0V RZTI8QV, Itl IEZ

I=V/R; =27/6=4.5 A
= I1 =V/R1: (27V)/(9Q)=3A

I,=V/R,=(27V)/(180)=1.5A

_fs : Is=11+T;|  [Pe=Py+P]
< RS
= 2! 60lPe=IsV=(4.5)(27)=121.5W
B P,=I,V=(3)(27) = 81W
P,=I,V=(1.5)27)= 40.5W

Circuit equivalent

Fuentes de Corriente en Paralelo
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2A 2A =
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Tean=1 + 2 + 2 = BA|

1A

(a)

Teqv=-1 + 2 + 2 = 3A|
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Ley de las Corrientes de Kirchhoff.

FE - A
Node A e x| NodeB
' ’t‘.- /ﬂ‘ Y
I & = 5 I
Nodo: es un punto del circuito en -
donde se unen dos o mas componentes.)

La Suma de las
Corrientes que
entran a un nodo es
igual a la suma de
las Corrientes que
salen.
z]:In= zIOuT
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La Suma algebraica de las
corrientes que entran y salen de un

Reglas para la aplicacién de la Ley de Kirchhoff
I L, de las Corrientes:

& 2A

Asignar un signo mads

System, (+) para las corrientes

plex

network, ~\_10 A que salen del nodo y un

JsEem signo (-) cuando entran

h al nodo.

S A

n ‘I1+I2+I3‘I4-O
-Il +I2+I3= '6"'2"‘4:0

T,=4A

nodo es igual a cero: ¥I;=0 m m
& &
Ejemplo: Determine las corrientes desconocidas.
Nodo a EFERCICIO:
- _ Teniendoen cuentalas Leyes de Kirchhoff, fommilelas ecuadones relativasa
-Il -IZ+I3-O 124__3A las siguientes figuras y halle el drcuito Thévenin equivalente,
Iy=+I,+I,= —W——
4+3=7A oA
— _M,V_'" ;MN_____
L=4A
—eo )
Nodo b L=7h
'I3"I4+I5=0
TM_____
I5=I3-I,= I
7-1=6A
2 2

Ejemplo de Aplicacion: Red eléctrica Domiciliaria
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Ejemplo de Aplicacion: Red eléctrica Domiciliaria
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Resistencia Interna de un amperimetro

Cémo debe ser Rj?

1200 Q)

+ I
10V =

Ammeter

| I=10/1200=8.333mA

|| 1=10/1201=8.326mA | _|

Sin Amperimetro

Con Amperimetro [

( 0.5 |
0 ——= 1

S

Re,=1200x1/(1200+1)=
0.999 N

Nunca
Conectar el
Amperimetro
en Paralelollll

| 1=10/0.999=10.01Al | _
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Ampliacion de la es

05mA

mA

1mA, 500
meter

cala de un amperimetro

1mA, 500 1mA, 500

(a) Half-scale deflection (b) Full-scale de

y-

0.5

0~ N1 = 10x1mA =10mA

/'

10 mA ImA 1 mA, 500

meter

eflection (©) “Pegged”

meter - + meter
‘movement ‘movement

(1mA)(50£2)=(9ImA)(Rs£2)

Rey=(1mA)(50£2)/(9mA)

movement

9ImA  Rgy

Resistencia Shunt

Rg,=5.550

Tension Mdxima en un circuito en Paralelo.

Vimax P=IV
= Lm
R,=2202(1/8W) ’ P=I°R ‘ P=v2/ R‘

R,=4752(1/2W) Efecto Joule

Disefiar una Ampliacién de la —
Escala de un Voltimetro &)

Vlde = \/PlRl > leéx=1-658v
Vorix ZvPR: S Viops=4.84V

Il = Vl Méx/22ﬂ=75mA
T,=V, s/ 4702=55mA
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